

## ПРОТОКОЛ № 2

засідання координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання молоді при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації

від «6» грудня 2021 року

**ПРИСУТНІ:** О. Гаряга, Г. Островська, О. Вязіна, Н. Козирацька, А. Брієдіс, Н. Бухтіярова, В. Тетерятник, Д. Примаченко

**ЗАПРОШЕНІ:** викладачі, відповідальні з фізичної та військової підготовки вищих навчальних закладів, розташованих на території Шевченківського району; представники (капітани) студентських команд переможців військово-патріотичної гри «Захисник України»

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Відкриття засідання. Вступне слово. Привітання з нагоди відзначення Дня Збройних сил України.

*Гаряга О.О. – голова Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації*

2. Про стан реалізації заходів з національно-патріотичного виховання в 2021 році. Обговорення заходів, реалізація яких запланована у 2022 році.

*Вязіна О.М. – начальник відділу молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації*

3. Урочисте привітання та нагородження студентських команд переможців та призерів військово-патріотичної гри «Захисник України»

*Гаряга О.О. – голова Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації*

*Вязіна О.М. – начальник відділу молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації*



## **1. СЛУХАЛИ:**

Відкриття.

Вступне слово. Про порядок денний.

Привітання голови з нагоди відзначення Дня Збройних сил України.

*Инф. - Гаряга О.О. – голова Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації*

## **ВИРІШИЛИ:**

Інформацію взяти до відома.

## **2. СЛУХАЛИ:**

Про стан реалізації заходів з національно-патріотичного виховання в 2021 році.

Національно-патріотичне виховання є одним із пріоритетних напрямів діяльності держави і суспільства та є складовою національного виховання дітей та молоді. Реалізується відповідно до Плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2020-2025 роки та затвердженого на 2021 рік плану національно-патріотичного виховання Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – План). Відповідно до Плану, в 2021 році структурними підрозділами Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації передбачено проведення 97 заходів.

У I півріччі 2021 року структурними підрозділами Шевченківської райдержадміністрації проведено 133 заходи інформаційного, просвітницького та виховного характеру, якими охоплено близько 4 500 осіб. У зв'язку із карантинними обмеженнями, запровадженими Кабінетом Міністрів України пов'язаними із коронавірусною хворобою, деякі заходи не реалізовані, однак, протягом II півріччя було проведено ще 64 заходи, якими охоплено близько 8 100 осіб.

Усього протягом 2021 року було проведено 197 заходів, охоплено близько 12600 осіб, що складає більше як 200 відсотків виконання плану від кількості запланованих заходів. Зазначене свідчить про позитивну динаміку в проведенні структурними підрозділами роботи з питань національно-патріотичного виховання серед дітей та молоді, у формуванні в молодого покоління почуття високої патріотичної свідомості, формування національно-культурної громадянської ідентичності, національно-патріотичного світогляду, збереження і розвиток суспільно-державницьких та духовно-моральних цінностей тощо.

*Инф. – Вязіна О.М. – начальник відділу молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві*

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома, доручити відділу молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації надіслати членам Координаційної ради узагальнену звітну інформацію структурних підрозділів Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації про стан реалізації заходів з національно-патріотичного виховання в 2021 році.

*грудень 2021 року*

*Відділ молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації*

2. Структурним підрозділам Шевченківської райдержадміністрації, організаціям та установам скласти план заходів з національно-патріотичного виховання Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації на 2022 рік.

Відділу молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації узагальнити план заходів та надати його на затвердження голові Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Гарязі О.О.

*Грудень 2021 р. – січень 2022 р.*

*Управління освіти, Управління культури, відділ молоді та спорту, Шевченківський районний в місті Києві Центр соціальних служб, ГО «Київська міська спілка ветеранів АТО» (за згодою), Шевченківський районний в місті Києві територіальний центр комплектування та соціальної підтримки (за згодою).*

**3. СЛУХАЛИ:**

3.1. Урочисте привітання та нагородження студентських команд-переможців і призерів військово-патріотичної гри «Захисник України», а також представників вищих навчальних закладів, що розташовані на території Шевченківського району.

Відділом молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації протягом вересня-жовтня 2021 року на території Шевченківського району міста Києва у «парку Нивки» організовано та проведено змагання справжніх патріотів України - військово-патріотична гра «Захисник України» (стрільба з лазерної зброї).

Участь у змаганнях брали студентські команди вищих навчальних закладів всіх рівнів акредитації, розташованих на території Шевченківського району міста

Києва.

Захід проводиться вдруге, у попередньому році брали участь тільки команди вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації (коледжі). У цьому році до гри приєдналися команди вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації (університети), що дало змогу ще більшій кількості студентської молоді опанувати тактичну підготовку користування стрілецькою зброєю, адже у форматі змагань, ці навички засвоюються швидше та простіше; отримати навички першої невідкладної долікарської медичної допомоги.

Сама гра проходила в три етапи: 1-й етап відбірковий, серед команд вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації (коледжів), 2-й етап відбірковий серед команд вищих навчальних закладів III-IV рівня акредитації (університети) та 3-й етап фінальний серед коледжів та серед університетів. Також відбулася гра за супер-кубок серед переможців. Під час проведення третього етапу гри команди проявили свої інтелектуальні здібності у військово-історичній вікторині.

Водночас, відбувся навчально-тренувальний квест «Простір безпеки», який проводився в рамках заходів з пропаганди здорового і безпечного способу життя та національно-патріотичного виховання молоді. Програма квесту передбачала отримання знань та практичних навичок першої медичної (долікарської) допомоги.

Кожна національно-патріотична гра має бути кращою за попередню і в цьому році нам на сто відсотків вдалось це зробити. Приємно було бачити, що на рівні з юнаками змагаються і дівчата.

Агресія сусідньої країни показала, що подібні заходи повинні відбуватися, щоб наша молодь мала відповідні навички та була готовою стати на захист своєї землі.

Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація вітає всіх учасників та переможців змагань!

3.2. Церемонія нагородження команд переможців військово-патріотичної гри «Захисник України».

Серед учасників команд коледжів перше та друге місця посіли команди ДНЗ «Київський професійний коледж з посиленою військовою та фізичною підготовкою», третє місце розділили команди ВСП «Фаховий коледж мистецтв та дизайну Київського національного університету технологій та дизайну» і Київського коледжу зв'язку.

Серед команд вищих навчальних закладів III-IV рівня акредитації перше місце здобула команда Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, друге місце посіла команда Університету економіки та права «КРОК», третє місце розділили команди Національного медичного університету імені О.О. Богомольця і Національна академія статистики, обліку та аудиту.

Серед команд коледжів та університетів, які посіли перші місця, була проведена гра за супер-кубок, в якій переможцем стала команда ДНЗ «Київський професійний коледж з посиленою військовою та фізичною підготовкою».

Всі призери та представники команд отримали нагородну атрибутику та цінні подарунки.

3.3. За високий професіоналізм та сумлінну працю, особистий внесок у



розвиток національно-патріотичного виховання серед учнівської та студентської молоді, за підготовку команди-переможця та команд-призерів у військово-патріотичній грі «Захисник України» та з нагоди відзначення Дня збройних сил України відзначені подяками голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Гаряги Олега Олександровича десять представників та викладачів вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації, що розташовані на території Шевченківського району.

*Инф. – Гаряга О.О. – голова Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації*

*Инф. – Вязіна О.М. – начальник відділу молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації*

### **ВИРІШИЛИ:**

Інформацію взяти до відома. Доручити відділу молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації розглянути можливість підтримки зазначеної патріотичної гри в наступному 2022 році.

*Протягом 2022 р.*

*Відділ молоді та спорту, Шевченківський районний в місті Києві Центр соціальних служб, вищі навчальні заклади I-IV р.а., розташовані на території Шевченківського району*

Голова



Олег ГАРЯГА

Секретар



Наталія КОЗИРАЦЬКА

